
Vánoční bojovka
Co nás čeká a jak na to...

A je to tady!

Vše je připraveno, vyzdobeno a díky vám všem na nás teď v Popovicích sváteční atmosféra dýchá na každém 
kroku. Vánoce tedy mohou začít. A nejen Vánoce. Dneškem startuje naše letošní „Vánoční bojovka“, během které 
zapojíte nejen své nohy, ale také mozkové závity. Odměnou vám bude pohled na krásně nasvícené vánoční 
Vysoké Popovice.

Co bude vaším úkolem:

V Popovicích vánočně svítí mnoho domků, jen 20 z nich se však uchází o titul toho s nekrásnější vánoční 
výzdobou. Jejich seznam a polohu naleznete v přiložené mapce, kterou pro vás připravily děti z naší základní 
školy. Hlavním úkolem tedy bude vyznačená místa obejít a z nasvícených domů vybrat tři, které vás zaujmou 
nejvíc. Čísla popisná vámi vybraných nemovitostí následně zapíšete do odpovědní kartičky. 

To ovšem zdaleka není vše. U každého soutěžního domku naleznete ještě dřevěný panel s obrázkem a dvěma 
otázkami – jedna je určena dětem, jedna dospělým. 

Úkolem dětí bude správně odpovědět na kvízovou otázku a písmenko z vybrané odpovědi zaznamenat do 
soutěžní kartičky na všechna místa označená příslušným obrázkem. Po doplnění všech otázek rozluští soutěžní 
tajenku. 

Pro dospěláky jsou na kartičkách s obrázky připravené otázky týkající se Vysokých Popovic, přičemž odpovědí je 
vždy číselný údaj. Úkolem dospěláků bude na všechny záludné otázky s co největší přesností odpovědět, všech 
20 odpovědí následně sečíst a výsledek, kterým bude jedno hóóódně vysoké číslo, zaznamenat rovněž na 
odpovědní kartičku. 

Až budete mít hotovo, stačí odpovědní kartičku podepsat a vhodit do schránky obecního úřadu, a to nejpozději 
do neděle 4. 1. 2026. V pondělí 5. 1. zveřejníme jména vítězů. V dětské kategorii vylosujeme ze všech kartiček se 
správně doplněnou tajenkou pět vítězných. V kategorii dospělých zvítězí tři dospěláci, kteří se svým výsledným 
součtem nejvíce přiblíží správné odpovědi (v případě většího počtu správných odpovědí rovněž rozhodně los). A 
konečně v hlavní soutěžní kategorii o nejkrásnější vánoční výzdobu zvítězí 3 čísla popisná, která nasbírají největší 
počet hlasů.

A to nejdůležitější na závěr! Odpovědní kartičku si můžete sami vytisknout, nebo počkat, až vám doputuje do 
schránky spolu s předvánočním vydáním Povyku.

Přejeme příjemnou zábavu a hodně štěstí!


